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Technische Daten Technical data Caractéristiques techniques +20°C
Lichtfarbe Light color Couleur de lumiere Blau / Blue / Bleu
Wellenlange Wavelength Longueur d’onde 440 nm
Durchmesser Diameter Diameétre @32,5mm/@32.5mm/J32,5mm
Hohe Height Hauteur 7 mm

Filtergewinde

Material Filter

Lieferumfang

Filter thread

Material of filter

Scope of delivery

Filetage de filtre

Matériau filtre

Contenu de la livraison

M30,5 x 0,5/ M30.5 x 0.5/ M30,5 x 0,5

Filtergewinde, Filter, Aluminium, Glas / Filter thread,
Filters, Aluminum, Glass / Filetage de filtre, Filtres, Alu-
minium, Verre

1 Stlick / 1 pieces / 1 piece
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